
 

 

            ESTADO DE RONDÔNIA 
              PODER LEGISLATIVO 

 

ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA 
SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
DE VEREADORES DO MUNÍCIPIO DE CHUPINGUAIA-RO. Às nove horas, 
do dia 05 de Junho de 2023, sob a Presidência do vereador Ederson Luís 
Fassicolo, que invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, 
convidou a todos os presentes que se colocassem em pé para a execução 
do Hino Nacional, com a presença dos Vereadores, Antônio Francisco 
Bertozzi. Denílson Ramos da Cruz, Idenei  Dummer Beyer, Fernando Pereira 
da Silva, Maria Aparecida da Costa, Ronaldo Barbosa dos Santos, Rubens 
dos Santos Pereira e Vanderci de Paula Campos. Logo mais se iniciou a 
PRIMEIRA PARTE DA SESSÃO. O Presidente solicitou ao Secretário que 
efetuasse a leitura da Ata da 12ª Sessão Ordinária realizada no dia 15 de 
maio de 2023.  Que após ser realizada a leitura foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário que 
efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: Projeto de Lei nº 
2.819/2023 que trazia em sua matéria um orçamentário no valor de R$ 
713.878,41. Requerimento nº: 003,004,005,006/2023.Indicações nº: 
95,96,98,99,100,101/2023. O Presidente solicitou ao secretário que fizesse 
a chamada dos oradores inscritos na palavra livre. Fizeram o uso da 
palavra os vereadores Denílson Ramos da Cruz, Ederson Luis Fassicolo, 
Idenei Dummer Beyer, Fernando Pereira da Silva e Rubens dos Santos 
Pereira. Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura das matérias 
para a Ordem do Dia. Projeto de Lei nº  2.819 o qual seria encaminhado para 
a sala das comissões, mas por se tratar de um projeto de extrema 
importância o presidente solicitou a inclusão, que após ser colocada em 
votação foi aprovada a inclusão do projeto na ordem do dia. O presidente 
solicitou ao secretário que fizesse a leitura do projeto, que após ser feito a 
leitura foi colocado em discussão, foi discutido pela maioria dos 
vereadores que colocaram suas opiniões e se colocaram a favor do projeto 
pois o mesmo iria beneficiar a escola Valter José Zanella também como a 
aquisição de uma Vam para transporte de pacientes para fora do município. 
Foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Requerimento 003 
de autoria do Vereador Toninho Bertozzi o qual requeria  da Secretaria 
Municipal de Saúde  que veja a possibilidade de agregar uma remuneração 
de deslocamento dos motorista e técnicos de enfermagem. Requerimento 
004 da autoria da vereadora Maria do Guaporé onde req uer que  seja 
implementado o Piso Salarial dos Profissionais de Enfermagem, 
CONFORME a Lei 14.434, de 04 de agosto de 2022, e a Emenda 
Constitucional nº 124, de 14 de julho de 2022, justificando também a 
decisão proferida pelo STF para liberação do piso. Também que seja 
readequado o piso dos técnicos e auxiliares de enfermagem. Ao mesmo 
tempo que seja adequado a Lei Orçamentária Anual (LOA), com abertura 
de créditos suplementares, tendo em vista os recursos recebidos e a 
Emenda Constitucional nº 127, de 22 de dezembro de 2022, para efetuar o 
pagamento do Piso Salarial da Enfermagem. Requerimento 005 de autoria 
do Vereador Eder da Van onde requer  a possibilidade de se fazer o reajuste 
da remuneração dos profissionais de odontologia do Município de 
Chupinguaia. Requerimento 006 de autoria do vereador Idenei Dummer 
Beyer  onde equer que seja concedido o vale transporte para os 



funcionários contratados por seletivos no Município de Chupinguaia-RO.O 
presidente usou de suas atribuições e convidou as senhoras Lindaura 
Secretaria da Semas e Daiane Cerozini  Assistente Social, onde as mesmas 
fizeram o uso da tribuna para relatar sobre quais  as funções atribuídas a 
elas e quais são os atendimentos que estão sendo realizados pela 
secretaria. O Presidente solicitou ao secretário que chamasse os 
vereadores inscritos nas Explicações Pessoais: Fizeram o uso da palavra 
os vereadores Ederson Luís Fassicolo, Ronaldo Barbosa dos Santos, 
Antônio Francisco Bertozzi, Idenei Dummer Beyer, Maria Aparecida da 
Costa e Rubens dos Santos Pereira. As 11 hrs e 32 min.  o presidente 
convidou a todos os vereadores para uma reunião com enfermeiros e 
auxiliares de enfermagem na sala da presidência e logo após  declarou 
encerrada a Sessão. E para constar, eu Vereador Denílson Ramos da Cruz 
1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai por mim assinada e pelo 

presidente. 
 

 

 

 

 

 

 


